

REFERAT

privind finalizarea contractului de finanțare pentru proiectul ” Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe pentru familii cu un venit mediu sub 350 euro/lună – faza 2 ”, cod SMIS 48189 și aprobarea cheltuielilor necesare finalizării acestuia

Proiectul “ **Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe pentru familii cu un venit mediu sub 350 euro/lună – faza 2 ”, cod SMIS 48189** este inclus în Planul Integrat de Dezvoltare al Polului de Creștere Timișoara și se finanțează în cadrul Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 - „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.2 - „ Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe ”.

Obiectivul acestui domeniu major de intervenție îl reprezintă crearea/menținerea de locuri de muncă și promovarea coeziunii sociale, prin sprijinirea îmbunătățirii eficienței energetice a blocurilor de locuințe din România, în conformitate cu obiectivele Strategiei Europa 2020, ceea ce va conduce la creșterea/menținerea ratei de ocupare a forței de munca, consum redus de energie și limitarea emisiilor de gaze cu efect de sera.

Implementarea măsurilor de eficiență energetică în blocurile de locuințe va duce la îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației, prin:

- Îmbunătățirea condițiilor de confort interior;
- Reducerea consumurilor energetice;
- Reducerea costurilor de întreținere pentru încălzire și apă caldă menajeră;
- Reducerea emisiilor poluante generate de producerea, transportul și consumul de energie.

conducând la utilizarea eficientă a resurselor de energie, în conformitate cu Strategia Europa 2020.

În vederea accesării fondurilor nerambursabile, prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1. - "Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor-poli urbani de creștere", Domeniul major de intervenție 1.2. – „ Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe ”, s-a aprobat, prin HCLMT nr. 317/30.05.2013 cererea de finanțare necesară realizării proiectului “ Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din municipiul Timișoara, pentru familii cu un venit mediu sub 350 euro/lună – faza 2”, cod SMIS 48189. De asemenea prin aceeași hotărâre s-au aprobat și cheltuielile legate de proiect ce revin Municipiului Timișoara.

Proiectul “ Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din municipiul Timișoara, pentru familii cu un venit mediu sub 350 euro/lună – faza 2”, cod SMIS 48189, include următoarele obiective de investiții:

- Proiect 1.1 - „Reabilitare termică imobil Str. Ana Ipătescu, nr.29, bl.T22”
- Proiect 1.2 - „Reabilitare termică imobil Calea Șagului, nr.72-78”
- Proiect 1.3 - „Reabilitare termică imobil Str. Simion Bărnuțiu, nr.63/A”
- Proiect 1.4 - „Reabilitare termică imobil B-dul Take Ionescu, nr.63”
- Proiect 1.5 - „Reabilitare termică imobil B-dul Take Ionescu, nr.45”
- Proiect 1.6 - „Reabilitare termică imobil B-dul Take Ionescu, nr.37”
- Proiect 1.7 - „Reabilitare termică imobil B-dul Calea Șagului, nr.35-37”
- Proiect 1.8 - „Reabilitare termică imobil B-dul Calea Șagului, nr.53-55”.

Pentru proiectul nr.2, în urma efectuării de către asistența tehnică proiectare, dirigintele de șantier și responsabilul tehnic PMT a releveelor și antemăsurătorilor, s-a constatat atât lipsa mai multor operații din listele de cantități cuprinse în proiectul tehnic realizat de către SC Proiect C&A S.R.L cât și unele omisiuni în listele de cantități aferente proiectului tehnic.

Prin adaptarea proiectului la situația din teren și rezolvarea tuturor problemelor întâlnite pe parcursul execuției lucrărilor de intervenții, au apărut unele lucrări suplimentare ce au dus la necesitatea revizuirii documentației.

Prin soluțiile constructive adoptate, obiectivul proiectului, indicatorii și specificațiile tehnice din caietele de sarcini nu se modifică.

Drept urmare, s-au demarat procedurile de achiziție publică și s-a încheiat contractul de execuție pentru lucrările suplimentare aferente proiectului nr.2, ce nu vor fi finalizate până la data de 31.12.2015.

Menționăm că lucrările suplimentare sunt inseparabile de lucrările de intervenții cuprinse în contractul inițial, fapt pentru care acest proiect nu s-a finalizat.

Potrivit Instrucțiunii nr. 144/10.12.2015, emisă de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, toate contractele cuprinse în „Lista proiectelor cu risc de neimplementare în perioada de eligibilitate a POR 2007-2013”, pot face obiectul unor acte adiționale de prelungire a duratei acestora prin acordarea unui termen de finalizare, dar nu mai târziu de 31.06.2015 pentru îndeplinirea în totalitate a obiectivelor și indicatorilor și pentru asigurarea funcționalității din surse proprii ale beneficiarilor.

Conform Instrucțiunii nr. 144/10.12.2015, în vederea prelungirii perioadei de implementare este necesară hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara prin care să se aprobe includerea în lista de investiții pentru anul 2016 a proiectului a cărui termen de finalizare se prelungește, cu precizarea valorii estimate necesare finalizării acestuia, potrivit proiectului de buget al unității administrativ-teritoriale.

Prin adresa nr. 21531/10.12.2015 Agenția Pentru Dezvoltare Regională Vest ne comunică faptul că proiectul “ Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din municipiul Timișoara, pentru familii cu un venit mediu sub 350 euro/lună – faza 2”, cod SMIS 48189, se află pe Lista proiectelor cu risc de neimplementare în perioada de eligibilitate a POR 2007-2013 și că durata de implementare a acestui proiect poate fi prelungită.

Drept urmare este necesară o hotărâre a Consiliului Local Timișoara pentru finalizarea contractului de finanțare pentru proiectul “ Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din municipiul Timișoara, pentru familii cu un venit mediu sub 350 euro/lună – faza 2”, cod SMIS 48189, și aprobarea cheltuielilor necesare finalizării acestuia.

Având în vedere cele menționate mai sus, propunem spre aprobare următoarele:

1. Data de 30.06.2016, ca dată limită de finalizare a proiectului “ Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din municipiul Timișoara, pentru familii cu un venit mediu sub 350 euro/lună – faza 2”, cod SMIS 48189, Axa prioritară 1 ”Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – Poli Urbani de Creștere”, domeniul major de intervenție 1.2”*Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe*” cu atingerea obiectivelor și realizarea indicatorilor asumați.
2. Introducerea în lista de investiții pe anul 2016 a proiectului “ Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din municipiul Timișoara, pentru familii cu un venit mediu sub 350 euro/lună – faza 2”, cod SMIS 48189, contract de finanțare nr. 4613/19.08.2014.
3. Valoarea estimată a sumelor necesare finalizării proiectului în termenul menționat mai sus (sume neeligibile în cadrul proiectului, care vor fi acoperite din surse proprii). Această valoare estimată este de 2.150.000,00 lei și va fi introdusă în bugetul local al Municipiului Timișoara pe anul 2016.
4. Împuternicirea Primarului Municipiului Timișoara, dl. Nicolae Robu, să semneze toate actele necesare din contractul de finanțare nr. 4613/19.08.2014 în numele Municipiului Timișoara.

Ptr. Secretar,
SIMONA DRAGOI

Director D.E.,
SMARANDA HARACICU

Administrator Public,
SORIN DRĂGOI

Avizat Juridic,

Manager proiect,
IOAN ZUBASCU

Responsabil Tehnic
DANIELA DUMITRESCU

